



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**EDITAL Nº 288 /2017, DE 14 DE JULHO DE 2017**

**CHAMADA PÚBLICA DE TRABALHOS PARA PUBLICAÇÃO DO LIVRO SOBRE  
EAD NO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**

O PRÓ-REITOR DE ENSINO EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA no uso de suas atribuições, torna público a **Retificação do Edital nº 462/2016, de 13 de dezembro de 2016**, no que se refere ao **Cronograma de Atividades (Anexo I)**.

**1. Retificação do Cronograma de Atividades**

Onde se lê:

<b>DATA</b>	<b>ATIVIDADE</b>
<b>13/12/2016 a 20/02/2017</b>	Submissão dos trabalhos
<b>A partir do recebimento até 10/03/2017</b>	Avaliação e julgamento dos trabalhos
<b>15/05/2017</b>	Publicação do resultado parcial
<b>19/06/2017</b>	Reenvio dos trabalhos, ajustados de acordo com a avaliação da Comissão Científica.
<b>19/07/2017</b>	Reavaliação dos trabalhos pela Comissão Científica e publicação do resultado final
<b>2017</b>	Publicação do livro

Leia-se:

<b>DATA</b>	<b>ATIVIDADE</b>
<b>13/12/2016 a 20/02/2017</b>	Submissão dos trabalhos
<b>A partir do recebimento até 10/03/2017</b>	Avaliação e julgamento dos trabalhos
<b>15/05/2017</b>	Publicação do resultado parcial
<b>19/06/2017</b>	Reenvio dos trabalhos, ajustados de acordo com a avaliação da Comissão Científica
<b>14/08/2017</b>	Reavaliação dos trabalhos pela Comissão Científica e publicação do resultado final
<b>2017</b>	Publicação do livro



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

2. As demais informações referentes ao Edital nº 462/2016 permanecem ratificadas.

3. A versão física deste edital, com assinatura do responsável, está arquivada nas dependências da Diretoria de Educação a Distância/DEAD/PROEN do IF Farroupilha, podendo ser acessada no horário de funcionamento da Reitoria.

Santa Maria/RS, 14 de julho de 2017.

**ÉDISON GONZAGUE BRITO DA SILVA**  
Pró-Reitor de Ensino  
Portaria nº 113/2017